

Retificação – Edital IEB Nº004/2022 - D.O. de 07-07-2022

No Edital IEB-USP nº 004/2022, no Poder Executivo, Caderno 1 – Seção I, págs. 106 e 107, de abertura de inscrições para o preenchimento de vagas para o curso de Mestrado para ingresso no 1º semestre de 2023, junto ao Programa de Pós-Graduação em Culturas e Identidades Brasileiras do Instituto de Estudos Brasileiros da Universidade de São Paulo, no ponto 6 “Calendário”, item F, onde se lê: “Prova Escrita 21/09 de 2022”, leia-se: “Prova Escrita 20/09 de 2022. No Anexo H, Formulário de Autodeclaração de pessoas Trans, onde se lê: “atender ao item 2.2.13 do Edital de Seleção”, leia-se: “atender ao item 2.2.15 do Edital de seleção”.